

## **DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU**

- ❖ Sutra započinje **nova školska godina**. Svim školarcima neka je blagoslovljen početak ovog novog obrazovnog razdoblja. Svim učiteljima i djelatnicima odgojnih ustanova u našoj župi želim puno strpljivosti i Duha mudrosti u prenošenju znanja i odgoja za vrjednote.

Jučer smo zazvali **snagu i silu Duha Svetoga na sve školare**. Hvala vama djeco i mladi koji ste se odazvali, kao i vama pojedinim roditeljima, vjeroučiteljima i nastavnicima. Istina da smo malo ostali tužni zbog izostanka 80 % naše djece. Žao mi je da nisam upoznao niti jednog prvašića. Njihovi će roditelji vjerojatno čekati još dvije godine da pokažu djetetu crkvu gdje su postali djeca Božja, a od toga dana praktično žive kao pogani. Nisam vidio više od dvoje budućih prvopričesnika. S radošću sam pozdravio 3 prošlogodišnja krizmanika (od njih 42)?! Dvije trećine budućih krizmanika nisu bili u crkvi od svoje prve pričesti... (Pitanje: smijem li ja pred Bogom dopustiti da takvi idu na krizmu?!)

Dijelim ovo s vama ovdje prisutnima jer se na vama, ova mjesna crkva drži, te samo želim reći da sam jako žalostan i zabrinut jer je svake godine sve teže pridobiti djecu i mlade u crkvu. A kad se krizmaju, onda više niti vjeronauk ne žele upisivati u srednjim školama... Ma od koga primiše takve naputke i postadoše rod izdajnički?! Pomozite nam dragi roditelji i stariji. Odgovarat ćemo pred Bogom zbog ovih propusta jer ne potičemo i ne opominjemo djecu dovoljno, a nadasve jer im primjerom ne pokazujemo.

- ❖ U petak ujutro, na blagdan Male Gospe, u **7.30 sati, hodočastimo Majci Božjoj Gorskoj u Lobor**. Autobus će pokupiti vjernike u Moždencu, u Grani kod kapelice, zatim većinu hodočasnika ovdje kod crkve, a potom one iz Krča i Mađareva.
- ❖ **Susret članova Vojske Bezgrešne** biti će u utorak iza večernje svete mise. Lijepo molim da dođete kako bi se među ostalim dogovorili o zajedničkom odlasku u Zagreb na 1. Nacionalni susret VB.
- ❖ U slijedeću nedjelju FSR će imati svoj susret u 17.30 u samostanskoj kapelici. Volio bih da se vidimo nakon ove ljetne stanke.
- ❖ Zahvaljujem na darovima grožđa i voća uručili samostanu, kao i na obiteljskom daru za crkvu. Preporučam crkveni tisak.